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The publication contains materials of 85 International scientific 

conference of young scientists and students "Youth  scientific  achievements  
to  the  21st century  Nutrition  problem  solution". 

It was considered the problems of improving existing and creating new 
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Матеріали 85 міжнародної наукової конференції молодих учених, 

аспірантів і студентів “Наукові здобутки молоді – вирішенню проблем 
харчування людства у ХХІ столітті”, 11–12 квітня 2019 р. – К.: НУХТ, 
2019 р. – Ч.3. – 607 с. 

 
Видання містить матеріали 85 Міжнародної наукової конференції 

молодих учених, аспірантів і студентів. 
Розглянуто проблеми удосконалення існуючих та створення нових 

енерго- та ресурсоощадних технологій для виробництва харчових 
продуктів на основі сучасних фізико-хімічних методів, використання 
нетрадиційної сировини, новітнього технологічного та 
енергозберігаючого обладнання, підвищення ефективності діяльності 
підприємств, а також результати науково-дослідних робіт студентів з 
метою підвищення якості підготовки майбутніх фахівців харчової 
промисловості. 

Розраховано на молодих науковців і дослідників, які займаються 
означеними проблемами у харчовій науці та промисловості. 

 
Рекомендовано вченою радою Національного університету 
харчових технологій. Протокол № 11 від «30» березня 2019 р. 
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16. Ефективне управління малим бізнесом 
Богдан Потєхін, Олександр Тимченко 

Національний університет харчових технології, Київ, Україна 
 

Вступ. Ефективне управління бізнесом є ключем до створення і зростання бізнесу. 
Зародженням успішного управління є вивчення ринкового середовища, створення 
робочих місць, можливостей отримання прибутку, який забезпечить потенційне 
зростання і фінансову життєздатність бізнесу. Незважаючи на важливість управління, 
ця область часто неправильно розуміється і погано реалізується, в першу чергу тому 
що підприємці фокусуються на результатах, а не на процесі управління. 

Матеріали та методи. У процесі дослідження використано такі методи: 
порівняльного аналізу та узагальнення, синтез, системний та логічний підхід. 

Результати та обговорення. Раптова хвиля успішних підприємців, здавалося, 
зробила застарілими колишні управлінські концепції. Популярна преса зосередилася 
на нових культових героях - Стів Джобс і Стів Возняк (творців і розробників Apple 
Computer), ігноруючи маркетингові та організаційні таланти Майка Маркули, 
відповідального за Бізнес-план Apple. Історія двох хлопців, які продали свій автобус 
Volkswagen для створення першого комп'ютера Apple, була більш романтичною, ніж 
історія організаційного генія, який дозволив Apple виробляти і постачати свої 
продукти швидко стаючи великою корпорацією. 

У великих компаніях ефективне управління бізнес-навичками вимагає 
планування. Планування має велике значення для розвитку потенціалу фірми. Однак 
багато малих підприємств не визнають необхідності в довгострокових планах, тому 
що невелике число людей що беруть участь в управлінні бізнесом, передбачає рівну 
відповідальність в процесах планування і прийняття рішень. Проте, потреба в 
плануванні так само важлива в малому бізнесі, як і у великому. 

Ще одним ключем до успішного управління є контроль над конфліктами. 
Конфліктів не повинно бути ні в бізнесі, ні в міжособистісній діяльності підприємства. 
Мірою успіху організації є ступінь, в якій конфлікт може бути розкритий, і енергія, 
пов'язана з ним спрямовується на розвиток фірми. Хоча розробка політики і процедур 
є відчутним аспектом організації та управління механізми що дозволяють терпимо 
ставитися до існуючих операцій і втілювати їх в життя, служать справжньою суттю 
фірми, яка виживе і буде процвітати. 

Оперативні звіти з організаційної бази бізнесу. Такі звіти відображають структуру 
і функції організації. Вони визначають ключові відносини між працівниками і можуть 
або мінімізувати, або збільшити організаційний стрес. 

Для багатьох підприємств такі звіти формують основу для аналізу конкретних 
областей бізнесу (періодичність кожного звіту залежить від розміру та організації 
вашого бізнесу). Перевірте звіти, які генерує ваша фірма. 

Висновки. Успішне управління засноване на майстерності міріад деталей. У той 
час як школи менеджменту вчать важливості зосередження уваги на основних 
питаннях, що впливають на бізнес, практичні менеджери розуміють, що основними 
проблемами є різні дрібні аспекти, які формують бізнес. У більш структурованому 
суспільстві неповага навіть до однієї незначної деталі може призвести до істотного 
зриву бізнесу або навіть його провалу. 

Література 
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